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Про благочинну акцію – «Аукціон надій»

«Аукціон надій» – наймасштабніший щорічний благодійний захід, 
який проводять студенти Університету банківської справи Націо-
нального банку України. 
Проект «Аукціон надій» неодноразово виставлявся на виставках со-
ціальних проектів і на сьогодні є номінантом конкурсу «Благодійник 
року» як наймасштабніший студентський захід, який за п’ять років 
існування зібрав рекордну суму – близько 1 млн грн!
Зазвичай, лотами на Аукціоні виставляють речі відомих в Україні 
людей – авторитетних осіб у галузях політики, економіки, культури, 
шоу-бізнесу, спорту тощо.
Учасниками Аукціону були: Руслана Лижичко, Володимир Зелен-
ський, Володимир Вірастюк, Роман Віктюк, Андрій Шевченко, Богдан 
Ступка, Катерина Ющенко, Юрій Андрухович, Роксолана Богуцька, 
Євгенія Гапчинська, Володимир Гришко, Арсеній Яценюк, Сергій 
Тігіпко, Оксана Караванська, Савік Шустер, Ніна Матвієнко, брати 
Клички та кандидати на пост Президента України у 2009 році: Віктор 
Янукович, Олег Тягнибок, Віктор Ющенко, Василь Противсіх, Інна Бо-
гословська, Олександр Мороз та ін.

Коротка історія проекту «Аукціон надій»

Перший «Аукціон надій» (м. Львів), 2006 рік – зібрано 43 800 грн. Облад-
нано мультимедійний клас у Школі соціальної реабілітації м. Городка. На 
нинішній день завдяки класу вдалося більше ніж 150 проблемних під-
літків навчити комп’ютерної грамоти.

Результат другого Аукціону (м. Львів, 2007 рік) – зібрано 75 тис. грн. За 
ці гроші куплено інкубатор екстракласу для пологового будинку № 1 
м. Львова – найкращий на сьогодні в області. Врятовано 209 дітей, що 
народилися передчасно, вагою від 500 грамів до 2,5 кілограма.

Третій Аукціон (м. Львів, 2008 рік) – уже з одноденного заходу, на якому 
продавали лоти, переріс у масштабний захід, що включав багато подій 
– круглі столи, флеш-моби, залучення сторонніх організацій, створен-
ня сайтів та банерів тощо. Результат – зібрано понад 200 тис. грн. Від-
крито перший в Україні Храм Пам’яті у відреставрованій старовинній 
дерев'яній церкві в с. Кутах. 

Четвертий Аукціон надій «переїхав» у Черкаси (2009 рік). Результат – 
зібрано майже 200 тис. грн, розпочато очищення русла річки, здійсне-
но конкурс на його оздоблення, укріплено береги в селі Млієві. Мета 
заходу – привернути увагу громадськості до збереження малих річок 
України та очищення ріки Вільшанки.

П’ятий Аукціон відбувся в Харкові на початку 2011 року. Зібрано майже 
200 тисяч гривень. Мета заходу – привернути увагу громадськості до 
проблем дітей із вадами слуху та облаштувати реабілітаційний кабінет 
у Харківському обласному спеціальному загальноосвітньому навчаль-
но-виховному закладі для дітей із вадами слуху. Спеціальна електро-
акустична апаратура в створеному реабілітаційному кабінеті допома-
гає вихованцям інтернату в адаптації у нашому світі, зокрема дозволяє 
сприймати звуки та формувати власну вимову.
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